

# 相互交流 共谋进步 发扬陈氏文化 雅加达陈氏宗亲会秋季祭祖暨聚餐联欢



陈本洋致词



热心赞助宗长接受感谢状后合影:叶正欣夫人陈美秀、陈南森、陈炎松、陈本洋、陈嘉佳、陈联荣、陈杰盛



陈氏宗长颁发其中小学部优秀学生奖学金后合影

【本报讯】10月8日上午10时,雅加达陈氏宗亲会在 pinangxia 会所举行一年一度秋季祭祖仪式,慎终追远,缅怀祖先,并祈求祖先保佑国泰民安,子孙平安,身心健康,家庭幸福。

出席的有印尼陈氏宗亲总会总主席陈伯年宗长、资深名誉主席浩昌叔、志明叔,名誉主席陈炎松叔、陈杰盛、陈泳志、陈美秀,万隆陈氏联谊会陈福荣宗长、陈荣准、陈

温荣等,苏加巫眉陈氏宗亲会代表团、万隆陈圣王庙主席陈福荣宗长及雅加达陈圣王庙代表团及宗亲们等300余人。祭祖仪式开始,仪式肃穆,读祭文,奉上供品,全体宗亲祭拜。随后全体宗亲和一乐园酒家聚餐联欢、敦睦宗谊,增添余兴节目,载歌载舞,增加热闹氛围。

在聚餐会上,陈本洋主席致词,首先我要感谢来自万隆、苏加巫眉的宗亲、宗长,同时也感谢今

天所有来参加宗亲们抽出宝贵的时间出席参加雅加达陈氏宗亲会今年的秋季祭祖活动。弘扬祖先美德精神,世代相传,也通过聚餐联谊,使到大家能相互交流、共谋进步,望大家保持精密团结,为宗亲会的会务发展,共同发扬陈氏文化。

他说,“由于严重新冠肺炎疫情的影响,使全部社团活动都惨遭影响,大家响应政府的号召,全力投入抗疫活动。我们宗亲

会也不例外,三年暂停活动,如今我们才开始原依循例的祭祖活动,望宗亲们能谅解。一如往年,我们宗亲会已安排奖励金给我们会员子女优秀学子(小学、初中、高中生),鼓励他们努力学习。”

他最后说,“承蒙筹委会成员的全力支持,分工合作,还有宗长们的热心赞助,使今年的秋季祭祖能顺利的进行。在此我表示衷心的感谢!在这秋祭

活动进行中,若有差错或招待不周的地方,请多包涵。”

致词完毕 颁发奖学金给宗亲的学生高、初、中成绩优秀者。

本报记者明光报道/摄影



全体理监事及宗亲们祭祖后合影

## 三发市和喃吧哇居民热忱欢迎 印尼公民研究所举办的集体婚礼



三发县长萨多诺向居民分发人口文件

【本报讯】印尼公民研究所是一个致力于处理公民身份、人口事务和平等问题的组织。印尼公民研究所提供的援助工作,包括确保每个印尼公民已经被政府

登记而且持有公民识别号码。有了公民识别号码,公民就能获得公民应有的权利,从而实现平等的身份。印尼公民研究所的援



三发县长与收到结婚证的居出示结婚证

助策略之一,就是为居民实施集体婚礼。印尼公民研究所成立17周年纪念活动的目标地区之一,是西加里曼丹省喃吧哇县和三发县。这项活动由印尼公民

研究所与三发县和喃吧哇县人口和民事登记局合作,受到当地社区的热烈欢迎。这可以从三发县的参加人数达到98对、喃吧哇参加的人数达到57对就



居民兴致勃勃地参加集体婚礼活动

可以看出这一点。除此之外,这两个地区的人口和民事登记局还为参加集体婚礼登记的夫妇以外的民众提供巡回服务。印尼公民研究所于2023年10月1日在三发县为居民举办集体结婚,于2023年9月15日在喃吧哇县举行集体婚礼活动。人口和民事登记局定期在各个被认为需要大量登记的领域开展类似活动,因为通过这项活动,也能够更新家庭卡的数据,

同时也登记尚未办理出生证明的子孙。这两地县长都出席集体婚礼仪式,提供在道义上的支持,并表示对这一问题的关注。喃吧哇县长艾尔丽娜(Erlina Ria Norsan)和三发县长萨多诺(Satono)很乐于与社区打交道。此次举办集体婚礼的地点是在三发县 Dharma Buddha Bhavana 庙和喃吧哇松柏港(Sui Pinyuh)第15国立小学。 kris

## 棉兰洛江联谊会举行17周年纪念暨理事就职典礼



筹委主席 洪瑜环致辞

董事会主席 魏耀坤致辞

洪马炼主席致辞

陈德贤致鼓励辞

李金绸致贺辞

节目主持老秀裕



魏耀坤交委任书予新届理事们合照

【本报讯】9月28日(周四)早上10时,在其会所 Malaka 路举办成立17周年纪念暨新理事(2023-2028)年度就职典礼。节目主持老秀裕致欢迎开白。筹委主席洪瑜环致辞,感谢各位

嘉宾和乡亲们团结合作,令今天的活动,圆满顺利进行。董事会会长魏耀坤致辞,非常高兴!今天我们的洛江联谊会又重见光明了,由于疫情的影响和各

种原因,洛江联谊会几乎停顿固状态,感谢大家的支持,得以再次重整旗鼓继续前进,团结一致,再接再厉,再创辉煌。在此我要特别感谢李荣荣乡亲不离不弃的坚守。这

就是做人的责任,值得我们赞赏、敬佩和学习。我们到学校去学知识后,就出来社会谋生赚钱,组织家庭,养育子女,孝敬父母,这就是家庭责任。在社会谋生,也要奉公守



切生日蛋糕仪式



全体肃立唱国歌

法,安分守己,这也是社会责任。我们取之社会,用于社会,来做一些社会的善事,这也是社会责任。不能靠别人,靠人,人会跑,靠山,山会倒。最后祝庆祝会圆满成功!

随后由魏耀坤主持切生日蛋糕和理事宣誓仪式典礼。新届理事主席洪马炼致辞,感谢各位乡亲的信任,让我当主席,我将不辜负各位期望,把会务更发展。(国强报导)